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 Під кінець життя в роздумах про творчу, пошукову діяльність людини 

великий Ейнштейн писав: «справжньою цінністю, власне кажучи, є тільки 

інтуїція». 

 Суспільно-гуманітарні дисципліни є унікальними для формування 

самостійного рівня активності, власного критичного погляду на проблему, 

вміння формулювати і висловлювати власну думку незалежно від чужого 

погляду.  

 Без ефективного вивчення та ґрунтовного знання власної історії, що є 

одним із найважливіших засобів консолідації українського суспільства, навряд 

чи можна досягти піднесення національної свідомості і суттєвих зрушень у його 

реформуванні та оновленні.  

 Вивчення вітчизняної історії допомагає простягнути ланцюжок пам’яті 

між культурними досягненнями минулого, теперішнього і спробами соціального 

проектування майбутнього. Якщо людина каже «В мене є мрія», це означає, що 

вона взяла до уваги важливі промови минулого і орієнтована на певні наслідки 

своєї промови в майбутньому. 

 Сподіваюсь, що закінчуючи освіту в університеті, ми з повагою зможемо 

проголосити: «Я вдячна (вдячний) долі, що отримуючи технічну освіту, 

збагачуючи себе новими, сучасними науково-технічними знаннями, водночас 

маю можливість наповнювати душу новими враженнями, відчуттями, які не 

тільки допомагають усвідомлювати сенс і цінність людського буття, але і 

відкрити в собі щось нове, незбагненне, незнане». 
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Хмельницький Богдан (Зіновій) Михайлович (1595–1657) – визначний 

український політичний і державний діяч, полководець, гетьман України (1648–

1657). Засновник Української Козацької держави. Богдан Хмельницький – 

реформатор і фундатор української державності. Саме він вперше надає терміну 

"Україна" політичного звучання. Саме за його гетьманства Україна розпочинає 

відлік як держава. Саме Богданові вдалося закласти фундамент Гетьманщини. А 

ще – зосередитися на тому, щоб звільнити та об’єднати українські території, де 

проживали етнічні українці. Втім, амбітна гетьманська політична програма 

сформувалася не одразу.  

На початку весни 1648 р. козацька армія під проводом Б. Хмельницького 

завдала перших нищівних поразок польському війську під Жовтими Водами та 

під Корсунем. Це був початок тривалої боротьби за визволення, який дістав в 

історичній літературі назву Національно-визвольної революції середини ХVІІ ст. 

За період гетьманства Богдана Хмельницького було утворено унікальне 
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державне утворення – Українську козацьку державу, що зупинила 

денаціоналізацію, окатоличення та соціально-економічні утиски українців 

За Богдана Хмельницького Україна отримала всі ознаки державності. 

Вперше Хмельницький створив структури, які працювали суто на українську 

державу. Це власні збройні сили, митна, фінансова, поштова судова служби, 

внутрішня та зовнішня торгівля. За Хмельницького Україна здобула не лише 

внутрішньополітичне визнання, а й міцно утвердилася на міжнародному рівні. 

За час свого гетьманування Б. Хмельницький запровадив ефективну податкову 

систему, збирався налагодити карбування власних грошей, встановив і 

підтримував дипломатичні стосунки з багатьма країнами Європи, зокрема, з 

Польщею, Туреччиною, Молдавією, Австрією, Швецією, Венецією, 

Трансільванією, які визнали Україну як суб’єкт міжнародного права. 

Богдан Хмельницький проявив неабиякі дипломатичні здібності, що 

дозволили Україні маневрувати на міжнароднополітичній арені в процесі 

протистояння з Річчю Посполитою. Для козацького ватажка угода з 

Московським царством була тимчасовим військово-політичним союзом, і не 

провина Богдана Хмельницького, що його наступники дозволили перетворити 

домовленості з Москвою в фактичну анексію України. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК СУЧАСНА ОСВІТНЯ ТЕХНОЛОГІЯ 

 

Однією із значущих складових реформування освіти в Україні є 

інформатизація освітнього простору. Змінюються форми отримання знань, 

методи, технології і засоби. Еволюція інформаційно-комунікаційних технологій, 

інформатизація суспільства, зміна способів розповсюдження та застосування 

інформації значно впливають на процес навчання.  


